

Az országba

Április 9-én választunk – Sólyom László köztársasági elnök április 9-re, vasárnapra írta ki az parlamenti választások első fordulóját. A második fordulóra a törvényeknek megfelelően két hét múlva április 23-án kerül sor. Az államfő a választási hagyományokkal és az alkotmány előírásaiival indokolta döntését. A választási eljárásról szóló törvény szerint a kampány a választás kitűzésétől a szavazást megelőző nap 0 óráig tart. A szavazást megelőző nap 0 órától a szavazás befejezéséig kampánycsend van, azaz tilos kampányt folytatni. A választási eljárásról szóló törvény szerint pártoknak jelöltet ajánlani ajánlószelvényen lehet. Minden jelölt szervezet, amely a választásokon jelöltet állít, a jelöltállítás arányos központi költségvetési támogatásra jogosult. A független jelöltek a jelölt szervezetek jelöltjeivel azonos mértékű költségvetési támogatásban részesülnek.

Elhunyt Agárdy Gábor – A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal, Szeged megyei jogú város Polgármesteri Hivatala, a Pesti Magyar Színház, a Nemzeti Színház, a Szegedi Nemzeti Színház, a Magyar Színházi Társaság, a MASZK Országos Színészegyesület is tudatta, hogy Agárdy Gábor, Kossuth-díjas, kiváló és érdemes művész, a Nemzeti Színház örökös tagja, a Nemzet Színésze, Budapest díszpolgára, Szeged megyei jogú város Pro Urbe díjosa január 19-én, hosszantartó betegség után elhunyt. Pályája során számos színház tagja volt, a Nemzeti Színház társulatának 1964-ben lett tagja, ahol 1989-ben örökös tag címet kapott. 2000-től haláláig a Pesti Magyar Színház művésze volt. A Nemzeti Színház falai között több mint félszáz szerepet formált meg. Filmes és televíziós szerepeivel együtt alakításainak száma meghaladja a százat.

Repülőszerecséltenség – Lezuhant egy An-24-es típusú, szlovák felségjelű katonai szállítórepülőgép a Borsod-Abaúj Zemplén megyei Telkibánya térségében. A gép Pristinából Kassára tartott, amikor, a szlovák határ közelében kigyulladt és lezuhant. A mentést nagy erővel, azonnal megkezdték. A repülőgépen 48 utas tartózkodott, a szerencsétlenségnek egyetlen túlélője volt.

Januárban a Dunában – Ifj. Schirilla György idén már harmadik alkalommal úszott a jég hideg Dunában. A sportember ezúttal Nagymarosnál mártózt meg a 0,6 Celsius fokos folyóban. Schirilla elsődleges célja a hagyományörzés – édesapja ugyanis 1957-től 37 éven keresztül rendszeresen átúszta télen a Dunát –, de fontos számára az egészséges életmód népszerűsítése, illetve a közönség szóraztatása is.

Megfékezett ámokfutó – Ámokfutó autós kocsijának kerekeit lötték ki a rendőrök a főváros határában, az M5-ös bevezető szakaszánál. Feltartóztatása után a középkorú asszony nem tudott ésszerű magyarázatot adni tetteire. A középkorú kecskeméti asszony, miután több közlekedési szabálysértéssel követte, a rendőrök megállították, többszöri felszólítás ellenére sem volt hajlandó kiszállni járművéből, bezárta az ajtókat, majd hátramenetbe kapcsolt, nekitolatott egy másik autónak, és elsodorta az egyik intézkedő rendőrt, aki könnyebben megsérült. Ezek után az autós a forgalommal szemben menekülni kezdett. Az egyik rendőr azonban több lövést adott le a kocsira, így sikerült megállítani.

SZDSZ kampány-nyitó – A Szabad Demokraták Szövetségének küldöttgyűlése egy ellenszavazat és egy tartózkodás mellett elfogadta a párt 2006-2010 közötti időszakra vonatkozó programját. A kampány-nyitó küldöttgyűlésen lépett be az SZDSZ-be Kóka János gazdasági miniszter, aki a főváros I. számú választókerületében, az I. és II. kerület közös körzetében indul az SZDSZ egyéni jelöltjeként.

Digitális műsorszórás – Magyarország a digitális televíziózásra nyolc frekvenciartományt, összesen negyven, országos csatornának alkalmas sávot pályázik meg a következő ötven évre. A kormány a magyarországi folyamatok felgyorsítása érdekében fogadta el a múlt héten a digitális műsorterjesztésről és az átvitel szabályairól szóló törvény tervezetét, amelyet hamarosan benyújt a parlament elé – közölte Kovács Kálmán, informatikai és hírközlési miniszter. Az analóg televíziós rendszert 2012-ig felváltja a digitális földfelszíni műsorszórás, több és jobb minőségű tévé-műsor lesz az eddigieknél, ráadásul új, interaktív szolgáltatásokkal – mondta el a miniszter.

A megyébe

Százévesen megújult – Végegyházán birtokba vették a diákok a felújított Bucsek iskolát, amelyet 100 évvel korábban adtak át iskolai célokra. Az önkormányzat a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács pályázatán 18 millió 150 ezer forint támogatást nyert az iskola felújítására, ehhez 10 százalék saját erőt tett a település. Így, mintegy 20 millió forintos beruházással gyarapodott a község. A kivitelezés munkálatait a békési székhelyű Vektor Kft. végezte.

Két orvost vádolnak – Egy csabai és egy gyulai orvost vádol a Békés Megyei Főügyészség jogosulatlan gazdasági előny megszerzésével és vesztegetéssel. A gyógyászati segédeszközök forgalmazásával foglalkozó gyulai doktor a vád szerint megkérte orvosát arra, hogy az általa biztosított adatok alapján állítsa ki vényeket úgy, hogy előtte az embereket nem vizsgálja meg. A csabai orvos jogosult volt szobai kerekesszékek és gördíthető szobai vécék felírására. A kiállított orvosi vényeket a vállalkozó saját boltjában érvénytelenítette – vagyis úgy tett, mintha a segédeszközöket kiadta volna –, majd benyújtotta igényét az egészségbiztosítási pénztárhoz. Az Egészségbiztosítási Alapból általában 15-50 ezer forint közötti támogatást kapott a vállalkozó orvos. A rendőrség Békés megye harminc településén vizsgálódott 2002 óta az ügyben, és 129 esetben állapították meg, hogy valótlan tartalmú orvosi vényeket nyújtottak be az egészségbiztosítási pénztárhoz. A két orvos nem ismerte el bűnösségét, a megyei főügyészség a 45 oldalas vádiratot benyújtotta a Békés Megyei Bírósághoz.

Könyvbemutatók – A megyei könyvtár és a Körös Irodalmi Társaság rendezvényén mutattak be két új kötetet. Bielek Gábor apátplébános egykori tanítványával, Liszka Tamással az 1750-1985-ös időszakot felölelő, békéscsabai római katolikusok haláláról írt könyvet mutatta be. Az est második felében Mikita István Mit ér az ember, ha paraszt? című kötetéről beszélgetett dr. Elek Tibor irodalomtörténész és dr. Szabó Ferenc történész, a könyv szerkesztője.

Folyamatosan fizetnek – Szeghalom Kistérség Többcélú Társulásának számlájára a tavalyi évre esedékes ösztönző támogatások megérkeztek, azokat folyamatosan fizetik ki, így az összeg folyamatosan csökken. Mindezt Balog Károlyné kistérségi irodavezető mondta Kertészszigeten a Körös-sárréti polgármesterek tanácskozásán. A társulás tagjai az ülésen hozzájárultak, hogy a gyermekek átmeneti gondozását a dévanyai megyei önkormányzati otthon lássa el. Az intézmény a célra pályázatot nyújthat be.

Operatív törzs – Az elmúlt héten megkezdte munkáját belvízveszély megelőzésére, kezelésére központi döntés alapján létrejött megyei védelmi bizottsági operatív törzs. A szervezetet irányító Varga Zoltán, a megyegyűlés és a védelmi bizottság elnöke tegnapi sajtótájékoztatóján elmondta, az első találkozóan áttekintették az állami főműveket és a vízgazdálkodási társulások területét érintő megelőzési feladatokat. A javaslatot a belügyminiszterhez küldik engedélyezésre. A beruházásokra a központi költségvetés biztosítja a 2 milliárdos forrást. Az elnök remélte, az időjárás nem górdít akadályt a tennivalók megkezdése elé.

Alapos gyanúval – Gyulai Városi Ügyészség jelentős kárt okozó csalás büntette, jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntette, jelentős adóbevétel-csökkenést eredményező, munkáltatással összefüggésben elkövetett adócsalás büntette és magánokirat-hamisítás vétsége miatt vádat emelt Mészáros volt polgármestere, korábbi jegyzője, és a művelődési ház volt vezetője ellen. Ugyancsak a Gyulai Városi Ügyészség emelt vádat 2005 nyarán jogosulatlan gazdasági előny megszerzésének büntette miatt a volt méhkeréki polgármester, a volt jegyző, a művelődési ház korábbi vezetője, illetve a volt pénzügyi csoportvezető ellen, a két ügyet most egyesítették. A vádiratokban a belvízkárook elhárítására érkezett állami források felhasználása kapcsán, illetve sportolók és hivatali dolgozók átmeneti segélye kapcsán fogalmazta meg a bűncselekmény alapos gyanúját az ügyészség.

Hagyományörző disznótor – Nagyszalontáról is érkeztek vendégeka mezőmegyeri hagyományörző disznótorra. „Több mint kétszáz tagunk állítja, hogy a disznótorhoz csupán néhány dolog kell. Disznó, fűszerek, finom kisüsti és sok jó megyeri ember” – hangsúlyozta Mizó Ferenc, a mezőmegyeri Arany János Művelődési Ház igazgatója, aki pályázati pénzből valósította meg a rendezvényt.

Kitekintő